

PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAJUBÁ

EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO Nº 001/2014

RETIFICAÇÃO 03

A Prefeitura Municipal de Itajubá torna público as seguintes alterações no Edital:

- I. **Onde se Lê Técnico de Enfermagem Leia-se Técnico em Enfermagem**
- II. **Onde se Lê Engenheiro Civil Leia-se Engenheiro**
- III. **Onde se Lê Farmacêutico Leia-se Farmacêutico Bioquímico**
- IV. **Acrescenta-se aos cargos de Técnico em Enfermagem e Instrutor de Artes o pré-requisito de Ensino Técnico**
- V. **Fica alterado o número de vagas para o cargo de Técnico em Enfermagem de 04 para 02 vagas**
- VI. **Fica excluído o número de vagas reservado para portadores de deficiência para o cargo de Técnico em Enfermagem.**
- VII. **Fica alterado o número de vagas para o cargo de Analista de Sistemas de 02 para 01 vagas**
- VIII. **Fica alterado o número de vagas para o cargo de Farmacêutico Bioquímico de 04 para 02 vagas**

Os demais itens do Edital permanecem inalterados.

Itajubá, 23 de julho de 2014

**RODRIGO SAMPAIO MELO
SECRETÁRIO MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO**